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SESIÓN ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN PERMANENTE 
MIERCOLES 24 DE MARZO DE 2021 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
CELEBRADA EL 17 DE MARZO DEL 2021. 

 
 
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA RENUNCIA PRESENTADA POR EL CIUDADANO GERARDO 
PÉREZ GÓMEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDOR DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE VILLA 
COMALTITLÁN, CHIAPAS. 

 
 
 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
MARÍA ESPERANZA GORDILLO GORDILLO, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL 
PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE TZIMOL, CHIAPAS. 

 
 
 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS SOLICITUDES PARA NOMBRAR A REGIDORES DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR LOS PARTIDOS CHIAPAS 
UNIDO Y MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL EN LOS 
AYUNTAMIENTOS MUNICIPALES DE TONALÁ, REFORMA Y ÁNGEL ALBINO 
CORZO, CHIAPAS. 
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5. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA 
NOMBRAR A REGIDORAS Y REGIDORES PROPIETARIOS DE LOS 
AYUNTAMIENTOS MUNICIPALES DE BERRIOZÁBAL, YAJALÓN, 
CACAHOATÁN Y VILLAFLORES, CHIAPAS. 

 
 
 
6. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA RENUNCIA PRESENTADA POR LA CIUDADANA YESENIA 
GARCÍA HERNÁNDEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO MOVIMIENTO 
REGENERACIÓN NACIONAL, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
ACACOYAGUA, CHIAPAS. 

 
 

 
7. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
VIRIDIANA FIGUEROA GARCÍA, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
SEGUNDA REGIDORA PROPIETARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
DE TAPACHULA, CHIAPAS. 

 
 

8. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LA SOLICITUD DE LICENCIA 
TEMPORAL, PRESENTADA POR LA DIPUTADA OLVITA PALOMEQUE 
PINEDA, PARA CONTINUAR SEPARADA DEL CARGO DE DIPUTADA LOCAL 
DE ESTA SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA. 

 

 
 
9. LECTURA DE LOS OFICIOS SIGNADOS POR LA SENADORA MARÍA 

MERCED GONZÁLEZ GONZÁLEZ, SECRETARIA DE LA CÁMARA DE 
SENADORES DEL HONORABLE CONGRESO DE LA UNIÓN, POR MEDIO DE 
LOS CUALES REMITE MINUTAS PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE 
REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; EN MATERIAS DE: 
SEGURIDAD PRIVADA; DE PARTIDA SECRETA; Y LAS REFERIDAS A LA 
PORCIÓN NORMATIVA DEL NOMBRE DEL ESTADO DE VERACRUZ Y DEL 
ESTADO DE MICHOACÁN. 
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10. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR LA CIUDADANA PRIMITIVA 
ROBLERO RAMÍREZ, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE BEJUCAL DE OCAMPO, CHIAPAS, POR 
MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO, 
PRESENTADA POR LA CIUDADANA CRUZ LORENA PÉREZ SANTIZO, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA PLURINOMINAL, POR EL 
PARTIDO CHIAPAS UNIDO.  

 
 
 

11. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR LA CIUDADANA ANA ISABEL 
HERRERA ESTRADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CHICOASÉN, CHIAPAS, POR MEDIO 
DEL CUAL INFORMA DE LA RENUNCIA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
LORENA COLLAZO ESTRADA, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDORA PLURINOMINAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL.  

 
 
 
12. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO SERGIO 

ALEJANDRO MENDOZA HERNÁNDEZ, SECRETARIO MUNICIPAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE COPAINALA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL 
CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO, 
PRESENTADA POR LA CIUDADANA LUCERO DEL CARMEN JIMÉNEZ 
LÓPEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA PLURINOMINAL 
DEL PARTIDO CHIAPAS UNIDO. 

 
 
 
13. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO FLORENCIO LÓPEZ 

SÁNCHEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE MARQUÉS DE COMILLAS, CHIAPAS, POR MEDIO DEL 
CUAL INFORMA DE LA LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR LA 
CIUDADANA GUADALUPE SÁNCHEZ CASAREZ, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE SÍNDICA MUNICIPAL PROPIETARIA. 

 
 
 
14. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL PROFESOR ARTURO OVIDIO 

LÓPEZ FLORES, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE JITOTOL, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA 
DE LA LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR LA CIUDADANA ANGELA 
GUADALUPE BALCÁZAR SOLÍS, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, POR EL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 
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15. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR LA LICENCIADA ELIZABETH MORA 
VILLALBA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE PALENQUE, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
INFORMA DE LA LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO PEDRO GÓMEZ JIMÉNEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
TERCER REGIDOR PROPIETARIO. 

 
 
16. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO WERCLAIN VERA 

ALAMILLA, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
DE MOTOZINTLA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA 
LICENCIA TEMPORAL, PRESENTADA POR LA CIUDADANA LEVI MARUQUI 
GALINDO GONZÁLEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO MOVIMIENTO 
REGENERACIÓN NACIONAL. 

 
 
 

17. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DEL OFICIO SIGNADO POR LA 
CIUDADANA SUSANA ISIDRO CADENA, PRESIDENTA MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
IXTAPANGAJOYA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA 
RENUNCIA PRESENTADA POR LA CIUDADANA ASUNCIÓN HERNÁNDEZ 
BERMUDEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA 
PLURINOMINAL POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

 

 
18. ASUNTOS GENERALES. 


